
Informace k čipovému 
systému vyzvedávání dětí  

ze školní družiny 
 

Vážení rodiče, 
od nového školního roku 2023/2024 bude probíhat vyzvedávání dětí ze školní družiny prostřednictvím nového 
čipového systému BELLhop. 
Jak systém funguje? 

Systém je založen na identifika čních čipech, díky nimž si jednoduše zažádáte u hlavního 
vchodu o vydání svého dítěte ze školní družiny. Čip stačí pouze přiložit ke dveřnímu 
terminálu a ten vám krátkým akustickým signálem potvrdí správné načtení čipu a zároveň 
zobrazí jméno vašeho dítěte. Systém předá vaši žádost té paní vychovatelce, která má 
v daný okamžik vaše dítě na starosti. Pokud je vaše dítě na obědě, kroužku, čí je jeho 
oddělení na vycházce nebo školním hřišti, systém Vás na to upozorní na displeji terminálu. 
Odpovědnost za použití čipu k vyzvednutí dítěte má vždy konkrétní osoba (rodič, starší 
sourozenec, babička, teta, …), na kterou byl čip vydán.  
Tento systém výrazně usnadní a zjednoduší vyzvedávání dětí ze školní družiny, zaručí 
větší bezpečnost a prokazatelnost, kdo a kdy dítě ze školní družiny vyzvedl. 
 

Zálohová cena jednoho čipu je 100,- Kč a k jednomu dítěti může být vydáno více 
čipů, vždy na konkrétní jméno vyzvedávajícího. Pokud jsou ve škole sourozenci, 
musí být čip vystaven zvlášť na každé dítě. Požadavek pro vydání čipu konkrétní 
osobě musí být v souladu se jmény napsanými na zápisním lístku do školní družiny. 
Čip je prázdný, bez loga či značek a symbolů. Je to z toho důvodu, aby při ztrátě 
nebyl lehce identifikovatelný. Při ztrátě či odcizení kontaktujte neprodleně školu 
a daný čip bude zablokován!!! Následně je možné zakoupit nový čip. Po ukončení 
docházky dítěte do školní družiny je možné čip vrátit oproti vložené částce.  
Platba za čip se provádí zásadně stržením částky ze školního konta žáka, kde je třeba mít převedenu 
potřebnou hotovost. U žáků prvních tříd, kterým se jejich konto teprve na začátku školního roku zakládá, bude 
jeden čip vydán i bez potřebné částky na školním kontu a platba bude stržena později.  
Rodiče dětí, které mají odsouhlasen samostatný odchod z družiny, si čip kupovat pochopitelně nemusí. 
 

Upozorňujeme rodiče, že dle nového řádu školní družiny 
 lze dítě vyzvedávat nejdříve od 13:30  

a nelze jej vyzvedávat v době, kdy navštěvuje zájmový kroužek 
(kromě jednorázových předem oznámených výjimek). 

 

Časový harmonogram spuštění systému BELLhop ve školním roce 2023/2024: 
• 4. září – rozdání zápisových lístků do školní družiny (všem žákům 1. tříd a přihlášeným žákům 2.-5. tříd) 
• 5. – 8. září – distribuce čipů na základě doručených žádostí (čip si musí oproti podpisu vyzvednout vždy 

zákonný zástupce dítěte), nastavení systému a testovací provoz (v prvním zářijovém týdnu bude 
vyzvedávání dětí přes zvonek na školní družinu) 

• od 11. září ostrý provoz vyzvedávání dětí čipovým systémem 


